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1、(单选题) 维生素D是人体必需的脂溶性维生素。人通过暴露于阳光下、膳食摄入和维生素D补充等途径补充维生素D。不断有研究提示，补充维生素D可降低癌症发生风险、保护血管、预防糖尿病、保护肝肾。但最近的一项包括2.6万人的随机对照实验显示，补充维生素D在降低心血管事件发生率、死亡率，以及预防癌症、降低癌症死亡率方面，与安慰剂无异。因此，有研究者认为，补充维生素D不会产生积极作用。以下各项如果为
真，哪项最能支持该研究者的观点？（	）
A : 维生素D可直接影响人类229个基因的活性，缺乏维生素D会增加患上各种免疫性疾险
B  :  针对大量研究的综述显示，身体中维生素D水平不佳的人群的死亡率会增加
C : 补充维生素D的价值视情况而定，体重指数低的人补充维生素D，对自身免疫性疾病防作用
D : 研究显示，口服维生素D和钙补充剂会使轻度和中度动脉粥样硬化患者的全因死亡风加38%
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)
正确答案是： D

收起解析 




解析：
本题考查加强类。
第一步：分析题干论点、论据。
论点：补充维生素D不会产生积极作用。
论据：最近的一项包括2.6万人的随机对照实验显示，补充维生素D在降低心血管事件发生率、死亡率，以及预防癌症、降低癌症死亡率方面，与安慰剂无 异。
第二步：分析选项，确定答案。
A项：指出缺乏维生素D会增加患上各种免疫性疾病的风险，说明补充维生素D
有积极作用，能够减少患病风险，削弱题干论点，排除。
B项：指出身体中维生素D水平不佳的人群死亡率会增加，说明补充维生素D有积极作用，能够减少死亡风险，削弱题干论点，排除。
C项：指出体重指数低的人补充维生素D，对自身免疫性疾病有预防作用，说明补充维生素D有积极作用，能够预防自身免疫性疾病，削弱题干论点，排除。 D项：指出补充维生素D会使部分动脉粥样硬化患者的全因死亡风险增加，举例说明补充维生素D对部分人群没有积极作用，能够支持题干论点，当选。
故本题选D。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,加强类

2、(单选题) 不少人喜欢拍摄照片后上传到各种社交平台，但专家警告这些照片有可能泄露个人隐私，给用户带来潜在的安全风险，因为每一张数码照片中都包含一组在拍摄时自动生成的可交换图像文件格式的信息（简称Exif），建议用户上传图片时尽量避免“原图”上传。以下陈述如果为 真，哪项是上述观点的前提？（	）
A : Exif信息包括拍摄时的准确位置和时间，以及拍摄设备的唯一ID号
B  :  主流社交平台会默认对上传照片进行裁剪或压缩处理，原始的Exif信息会被修改
C  :  数码照片在进行后期的数字化编辑时，Exif记录的专业数据可辅助摄影爱好者做专业
D  :  Exif是一种标准信息，它可帮助用户在查找、管理、使用照片的过程中进行分类处理



正确答案是： A

收起解析 




解析：
本题考查前提类。
第一步：分析题干论点、论据。
论点：上传到各种社交平台的照片有可能泄露个人隐私，给用户带来潜在的安全风险。
论据：每一张数码照片中都包含一组在拍摄时自动生成的可交换图像文件格式的信息（简称Exif）。第二步：分析选项，确定答案。
A项：指出Exif信息包括拍摄时的准确位置和时间，以及拍摄设备的唯一ID号，说明通过Exif信息会泄露个人隐私，给用户带来安全风险，在论点与论据之间建立联系，是题干论证成立的前提，当选。
B项：指出主流社交平台会对照片中原始的Exif信息进行修改，说明上传至社交平台上的照片中的Exif信息不是原始信息，不会泄露个人隐私，削弱题干论
点，排除。
C项：指出数码照片在进行后期的数字化编辑时，Exif记录的专业数据可辅助摄影爱好者做专业调试，与论点上传到各种社交平台的照片是否会泄露个人隐私无关，排除。
D项：指出Exif是一种标准信息，它可帮助用户在查找、管理、使用照片的过程中进行分类处理，与论点上传到各种社交平台的照片是否会泄露个人隐私无
关，排除。故本题选A。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,前提类

3、(单选题) 激光技术可用于辅助演示、制造灯光效果等，但激光笔作为一种高能量设备，潜在的危险不容忽视。因此专家呼吁出台法律禁止激光笔的销售和使用。以下陈述如果为真，哪项无法支持专家的呼吁？（   ）
A  :  某国多架飞机曾遭到高功率激光笔的攻击，飞行员瞬间出现了视觉障碍
B : 有些国家未禁止激光笔的销售，但对使用方式做了严格的规定
C : 用激光笔照射火柴或香烟，短时间内可以将火柴或香烟点燃
D  :  激光笔的功率越高，亮度越高，5毫瓦的激光笔3秒内可照瞎眼睛



正确答案是： B

收起解析 




解析：
本题考查加强类。
第一步：分析题干论点、论据。
论点：出台法律禁止激光笔的销售和使用。
论据：激光技术可用于辅助演示、制造灯光效果等，但激光笔作为一种高能量设备，潜在的危险不容忽视。
第二步：分析选项，确定答案。
A项：指出曾有飞机遭到高功率激光笔攻击，使飞行员出现了视觉障碍，说明激光笔影响航行安全，有潜在的危险，能够支持题干论点，排除。
B项：指出未禁止销售激光笔的国家对其使用方式做了严格的规定，与是否应该出台法律禁止激光笔的销售和使用无关，无法支持题干论点，当选。
C项：指出激光笔可在短时间内点燃火柴或香烟，说明使用激光笔存在潜在的危险，能够支持题干论点，排除。
D项：指出激光笔可能会照瞎眼睛，说明使用激光笔存在潜在的危险，能够支持题干论点，排除。
故本题选B。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,加强类

4、(单选题) 有研究团队收集蜘蛛网进行微塑料实验测试，发现所有的蜘蛛网都被微塑料污染过。有些蜘蛛网中，微塑料可达蜘蛛网总重量的十分之一。该团队研究员认为，可以通过特定区域的蜘蛛网来快速了解该区域的微塑料污染情况。以下陈述如果为真，哪项可以支持上述观点？（   ）
A :  微塑料可以有许多来源，包括纺织品、水瓶、外卖容器和食品包装
B  :  漂浮在空气中的微塑料有可能被人类吸入并进入血液，从而造成健康风险
C  :  蜘蛛网可有效粘着空气中漂浮的微塑料，其含量与空气中的微塑料浓度成正比
D  :  目前有多种方法可对微塑料含量进行检测，但准确度和灵敏度并不一致



正确答案是： C

收起解析 




解析：
本题考查加强类。
第一步：分析题干论点、论据。
论点：可以通过特定区域的蜘蛛网来快速了解该区域的微塑料污染情况。
论据：有研究团队收集蜘蛛网进行微塑料实验测试，发现所有的蜘蛛网都被微塑料污染过。有些蜘蛛网中，微塑料可达蜘蛛网总重量的十分之一。
第二步：分析选项，确定答案。
A项：指出微塑料的来源，未提及蜘蛛网，与题干论点无关，排除。
B项：指出漂浮在空气中的微塑料有可能被人类吸入并进入血液，从而造成健康风险，仅指出微塑料对人体的危害，未提及蜘蛛网，与题干论点无关，排除。 C项：指出蜘蛛网可有效粘着空气中漂浮的微塑料，其含量与空气中的微塑料浓度成正比，说明可以通过测量蜘蛛网上的微塑料含量来了解相应区域的微塑料污染情况，支持题干论点，当选。
D项：指出目前有多种方法可对微塑料含量进行检测，但准确度和灵敏度并不一致，未提及蜘蛛网，与题干论点无关，排除。
故本题选C。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,加强类

5、(单选题) 如果小明是优秀的程序员，那么小明对数据结构与算法一定很熟悉。上述论证基于以下哪个前提？（	）
A : 一个程序员除非不是优秀的，否则对数据结构与算法一定很熟悉
B  :  一个程序员只要对数据结构与算法很熟悉，那么一定是优秀的程序员
C : 一个程序员如果不是优秀的，那么一定对数据结构与算法不是很熟悉
D  :  一个程序员如果对数据结构与算法很熟悉，那么一定是优秀的程序员



正确答案是： A

收起解析 




解析：
本题考查前提类。
第一步：分析题干论点、论据。
论点：小明对数据结构与算法一定很熟悉。论据：小明是优秀的程序员。
第二步：分析选项，确定答案。
A项：翻译为：¬对数据结构与算法一定很熟悉→¬优秀的程序员，等价于优秀的程序员→对数据结构与算法一定很熟悉，在论点与论据之间建立联系，是题干论证成立的前提，当选。
B项：翻译为：对数据结构与算法很熟悉→优秀的程序员，在论点与论据之间建立联系，但搭桥方向相反，不是题干论证成立的前提，排除。
C项：翻译为：¬优秀的程序员→¬对数据结构与算法一定很熟悉，等价于对数

据结构与算法一定很熟悉→优秀的程序员，在论点与论据之间建立联系，但搭桥方向相反，不是题干论证成立的前提，排除。
D项：翻译为：对数据结构与算法很熟悉→优秀的程序员，在论点与论据之间建立联系，但搭桥方向相反，不是题干论证成立的前提，排除。
故本题选A。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,前提类

6、(单选题) 有人认为，蛋黄中含有较多胆固醇，每天吃的蛋黄过多，会使人体的胆固醇升高，从而增加患心脏病的风险。若以下选项为真，除哪项外均能对这一观点构成反驳？（   ）
A : 哈佛大学教授通过对12万人的饮食与心肌病情形进行调查，发现蛋黄的摄入量与心脏间没有具体关联
B : 人体中的大部分胆固醇来源于自身的合成，小部分来源于食物。实验表明，吃再多的黄，人体的总胆固醇含量都没有明显的变化
C : 2013年刊登在《英国医学期刊》的一项对多达308万人的研究发现，鸡蛋的摄入量脏病的发病无关
D : 不良的饮食习惯，比如，摄入烘焙饼干或者爆米花中的反式脂肪会提高人体胆固醇含患心脏病的风险随之增加



正确答案是： D

收起解析 




解析：
本题考查削弱类。
第一步：分析题干论点、论据。
论点：蛋黄中含有较多胆固醇，每天吃的蛋黄过多，会使人体的胆固醇升高，从而增加患心脏病的风险。
论据：无。
第二步：分析选项，确定答案。
A项：指出通过调查发现蛋黄的摄入量与心脏病之间没有具体关联，能够削弱题干论点，排除。
B项：指出吃再多的蛋黄，人体的总胆固醇含量都没有明显的变化，说明摄入蛋黄与胆固醇之间没有明显联系，能够削弱题干论点，排除。
C项：指出鸡蛋的摄入量与心脏病的发病无关，而鸡蛋中含有蛋黄，说明摄入蛋黄与心脏病的发病无关，能够削弱题干论点，排除。
D项：指出不良的饮食习惯会提高人体胆固醇含量，患心脏病的风险随之增 加，与摄入蛋黄是否会增加患心脏病的风险无关，无法削弱题干论点，当选。故本题选D。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,削弱类

7、(单选题) 乐乐的体育成绩一直不太好。四年级第一学期体育考试，乐乐成绩不及格。为提高乐乐的体育成绩，乐乐妈妈给他报了一个课外体能训练班，每周上课一个半小时。一个学期过去了，在期末考试中，乐乐的体育成绩依然不及格。于是，乐乐妈妈认为：课外体能训练班对提高乐乐的体育成绩没起什么作用。以下哪项如果为真，最能削弱乐乐妈妈的结 论？（	）
A  :  体育成绩的提高非常缓慢，仅仅一个学期的训练确实起不了什么作用
B  :  如果不报这个课外体能训练班，乐乐期末考试的体育成绩会更差
C : 乐乐的体能教练毕业于某著名体育大学，有着丰富的体育教学经验
D  :  同年级的小刘和乐乐参加了同一个体能训练班，期末体育成绩及格了

正确答案是： B

收起解析 




解析：
本题考查削弱类。
第一步：分析题干论点、论据。
论点：课外体能训练班对提高乐乐的体育成绩没起什么作用。
论据：为提高乐乐的体育成绩，乐乐妈妈给他报了一个课外体能训练班，每周上课一个半小时。一个学期过去了，在期末考试中，乐乐的体育成绩依然不及格。
第二步：分析选项，确定答案。
A项：指出体育成绩的提高非常缓慢，仅仅一个学期的训练确实起不了什么作用，而乐乐恰好只上了一个学期的课外体能训练班，说明这段时间的课外体能训练确实不能提高乐乐的体育成绩，支持题干论点，排除。
B项：指出如果不报这个课外体能训练班，乐乐期末考试的体育成绩会更差，说明课外体能训练班已经提高乐乐的体育成绩，削弱题干论点，当选。
C项：指出乐乐的体能教练有着丰富的体育教学经验，但不明确其是否能帮助乐乐提高体育成绩，无法削弱题干论点，排除。
D项：指出同年级的小刘和乐乐参加了同一个体能训练班，期末体育成绩及格了，而论点讨论的是乐乐的体育成绩，主体不一致，无法削弱题干论点，排除。
故本题选B。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,削弱类

8、(单选题) 所有的五星级志愿者都受到表彰，有的教师是五星级志愿者，于老师是教师。若以上陈述为真，则以下哪项也一定为真？（	）
A : 于老师是五星级志愿者
B : 于老师受到表彰
C : 有的教师受到表彰
D : 所有受到表彰的都是五星级志愿者



正确答案是： C

收起解析 




解析：
本题考查集合推理。
第一步：翻译题干信息。①五星级志愿者→受到表彰；②有的教师→五星级志愿者；③于老师→教师；由①②可得④有的教师→五星级志愿者→受到表彰。
第二步：分析选项，确定答案。
A项：翻译为于老师→五星级志愿者，已知于老师是教师，但无法确定他是否属于条件②中的“有的教师”，无法推出，排除。
B项：翻译为于老师→受到表彰，已知于老师是教师，但无法确定他是否属于条件④中的“有的教师”，无法推出，排除。
C项：翻译为有的教师→受到表彰，“有的教师”是对条件④的肯前，肯前能够推出肯后，可以推出，当选。
D项：翻译为受到表彰→五星级志愿者，“受到表彰”是对条件①的肯后，无法推出确定性结论，排除。
故本题选C。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,集合推理,推结论


材料：

四、逻辑判断：共10题。每道题给出一段陈述，这段陈述被假设是正确的，不容置疑的。要求你根据这段陈述，选择一个答案。注意：正确的答案应与所给的陈述相符合，不需要任何附加说明即可以从陈述中直接推出。
请开始答题：

:

9、(单选题) 校运动会正在举行，四名参赛队员对长跑比赛结果作出以下论述：张三：我们四人中没有人得第一名。李四：第一名在我们四个人当中。王五：张三或赵六是第一名。赵六：我是第一名。如果四人中有两个人说的是真话，两个人说的是假话，则以下断定成立的是（   ）。
A : 说真话的是赵六和王五
B : 说真话的是张三和赵六
C : 说真话的是李四和赵六
D : 说真话的是李四和王五



正确答案是： D

收起解析 




解析：
整理题干信息。①张三：我们四人中没有人得第一名；②李四：我们四人中有人得第一名；③王五：张三或赵六是第一名；④赵六：我是第一名。①与②相互矛盾，必有一真一假。根据“四人中有两个人说的是真话，两个人说的是假
话”可知，③与④也为一真一假。假设④为真，则③也为真，与题干条件矛盾，假设不成立，则④为假，③为真，即赵六不是第一名，张三是第一名。因此②为真，①为假。综上，说真话的是李四和王五，说假话的是张三和赵六。
故本题选D。

考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,真假推理,多真多假


材料：
四、逻辑判断：共10题。每道题给出一段陈述，这段陈述被假设是正确的，不容置疑的。要求你根据这段陈述，选择一个答案。注意：正确的答案应与所给的陈述相符合，不需要任何附加说明即可以从陈述中直接推出。
请开始答题：

:

10、(单选题) 严冬将至，中国取暖设备迎来一轮出口热。电商平台数据显示，截至2022年9月底，中国产取暖设备需求量同比增长40%，其中电热毯需求量同比超过70%。一件件“取暖神器”出口走俏，反映了海外国家和地区对中国产品的信任。以下哪项如果为真，最不能支持上述观点？
（  ）
A : 在国内取暖器生产地，生产商也是零售商，居民可直接前往购买
B  :  欧美等国家居民囤货意愿强烈，中国制造的电暖器一度成为抢手货
C : 随着国际市场对取暖需求不断上涨，中国出产的兼具定时、防霜冻功能的新款暖风机走红海外，全年出口额超过50亿美元
D : 中国取暖设备之所以备受青睐，主要在于以合适的价格、实用的功能，契合了外国消的使用需求

正确答案是： A

收起解析 




解析：
题干论点：海外国家和地区对中国产品十分信任。论据：“取暖神器”出口走俏。
A项指出国内取暖器生产地生产商也是零销售，居民可直接前往购买，与海外国家和地区是否信任中国产品无关，无法支持题干论点，当选。
B、C项指出中国制造的电暖器、暖风机走红海外，增加论据，均能反映出海外国家和地区对中国产品的信任，能够支持题干论点，均排除。
D项指出取暖设备受外国消费者青睐的原因，反映出海外国家和地区对中国产品的信任，能够支持题干论点，排除。
故本题选A。

考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,加强类


材料：
四、逻辑判断：共10题。每道题给出一段陈述，这段陈述被假设是正确的，不容置疑的。要求你根据这段陈述，选择一个答案。注意：正确的答案应与所给的陈述相符合，不需要任何附加说明即可以从陈述中直接推出。
请开始答题：

:

11、(单选题) 电子烟频频引发安全事故引发了公众高度关注，将电子烟尽快纳入控烟范围、加强立法监管的呼声也日渐高涨。然而，社会上仍存 在“电子烟不是烟”的看法，一些人仍抱有“控烟不控电子烟”的侥幸。有研究表明，电子烟相比传统烟对健康的危害并没有减少。以下哪项如果为 真，最能加强上述论点？（	）
A : 电子烟产生的气溶胶与传统烟一样含有多种有毒有害物质
B : 全面控烟不能止于传统烟，也应该包括电子烟
C : 有些人以前吸传统烟，后改为吸电子烟，肺部疾病依然频发
D  :  要让公共场所实现无烟环境，需通过立法消除其在法律上的模糊地带



正确答案是： A

收起解析 




解析：
电子烟相比传统烟对健康的危害并没有减少。
A项指出电子烟产生的气溶胶与传统烟一样含有多种有毒有害物质，解释了电子烟对健康为何有危害，能够加强论点，当选。
B项指出全面控烟不能止于传统烟，也应该包括电子烟，不明确电子烟对健康有无危害，排除。
C项举了有些人改为吸电子烟，肺部疾病依然频发的例子，能够加强论点，但力度与A项相比较弱，排除。
D项指出需通过立法让公共场所实现无烟环境，与电子烟是否对健康有危害无关，排除。
故本题选A。

考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,加强类

材料：
四、逻辑判断：共10题。每道题给出一段陈述，这段陈述被假设是正确的，不容置疑的。要求你根据这段陈述，选择一个答案。注意：正确的答案应与所给的陈述相符合，不需要任何附加说明即可以从陈述中直接推出。
请开始答题：

:

12、(单选题) 国外某大学的教授对土鸡蛋健康问题进行了研究。研究者分别选取了55户后院养鸡的家庭，将散养鸡的蛋带入实验室进行研究。结果发现，61个鸡蛋内大部分都存在重金属污染。因此，该教授认为土鸡蛋并不比普通鸡蛋更安全营养。以下哪项如果为真，最能支持该教授的结论？
（  ）
A : 实验中的61个鸡蛋内测出的铅含量是普通鸡蛋的40倍不止
B : 普通鸡蛋的胆固醇含量远低于土鸡蛋，更适合血脂高的人吃
C : 土鸡多处于放养状态，所产的鸡蛋会沾染上粪便、泥土等脏东西，会被沙门氏菌、农污染
D : 土鸡蛋之所以会更好吃，是因为土鸡在饲养过程中，食物大多为含有脂类物质的谷物子等



正确答案是： C

收起解析 




解析：
题干论点：土鸡蛋并不比普通鸡蛋更安全营养。论据：结果发现，61个鸡蛋内大部分都存在重金属污染。
A项指出实验中61个鸡蛋的铅含量远远超过普通鸡蛋，补充实验现象，支持题干论点，保留。
B项指出普通鸡蛋的胆固醇远低于土鸡蛋，更适合血脂高的人吃，但胆固醇含量不能代表安全营养，无法支持题干论点，排除。
C项指出土鸡蛋被污染的原因，解释了土鸡蛋并不比普通鸡蛋更安全营养的原因，支持题干论点，且范围较A项广，支持力度更强，当选。
D项指出土鸡蛋口感好的原因，与题干论点无关，排除。故本题选C。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,加强类


材料：
四、逻辑判断：共10题。每道题给出一段陈述，这段陈述被假设是正确的，不容置疑的。要求你根据这段陈述，选择一个答案。注意：正确的答案应与所给的陈述相符合，不需要任何附加说明即可以从陈述中直接推出。
请开始答题：

:

13、(单选题) 《2021年全国未成年人互联网使用情况研究报告》显 示，2021年我国未成年网民规模达1.91亿，未成年人互联网普及率达 96.8%。互联网已经成为当代未成年人日常学习生活中不可分割的一部
分，对其成长产生着日益深刻的影响。有人认为，未成年群体的网络素养和上网习惯正处于形成阶段，思想观念容易受到网络信息的负面影响，所以不应让互联网渗透到未成年人的日常学习生活中去。以下哪项如果为

真，最能质疑上述论点？（	）
A : 为未成年人构筑清朗网络生态，需持续改善网络安全环境
B : 未成年人的思想观念主要受线下世界的影响
C : 超九成家长和教师对未成年人上网表示担忧
D : 如今人们正享受着互联网时代的红利正确答案是： B









收起解析 

解析：
题干论点：未成年群体的网络素养和上网习惯正处于形成阶段，思想观念容易受到网络信息的负面影响，所以不应让互联网渗透到未成年人的日常学习生活中去。
A项指出为未成年人构筑清朗网络生态的做法，无法说明是否应让互联网渗透到未成年人的日常学习生活中去，为无关项，排除。
B项指出未成年人的思想观念主要受线下世界的影响，说明网络信息的负面影响对未成年人的思想观念影响不大，能够质疑题干论点，当选。
C项指出超九成家长和教师对未成年人上网表示担忧，家长和老师担忧不代表未成年人上网没有任何有利之处，不能质疑题干论点，排除。
D项指出人们正享受着互联网时代的红利，未提及互联网对未成年人的影响，不能质疑题干论点，排除。
故本题选B。

考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,削弱类


材料：
四、逻辑判断：共10题。每道题给出一段陈述，这段陈述被假设是正确的，不容置疑的。要求你根据这段陈述，选择一个答案。注意：正确的答案应与所给的陈述相符合，不需要任何附加说明即可以从陈述中直接推出。
请开始答题：

:

14、(单选题) 随着螃蟹销售逐渐进入旺季，蟹卡、蟹券开始登上各大销售平台的热卖榜单。为了让卡券看上去更有档次，部分商家还专门定制高档礼盒，过度包装。增加的非必要生产成本，导致蟹券价格虚高，同时也不符合绿色消费理念，造成包装浪费。长期来看，这种现象将影响消费者的消费意愿，使得行业发展难以实现良性循环。以下哪项如果为真，最能支持上述观点？（	）
A : 人们对预付消费模式日益熟悉，选择时也更为谨慎
B : 在卡券兑换过程中，消费者常面临螃蟹难兑换的问题
C  :  个别商家玩的花样、套路，不仅严重影响了消费体验，也损害了消费者的合法权益
D  :  蟹卡、蟹券大多无需实名购买，更像是一种带有金融衍生品属性的期货产品



正确答案是： C

收起解析 




解析：
题干论点：长期来看，这种现象将影响消费者的消费意愿，使得行业发展难以实现良性循环。论据：增加的非必要生产成本，导致蟹券价格虚高，同时也不符合绿色消费理念，造成包装浪费。

A项指出人们选择预付消费模式时会更为谨慎，与题干论点无关，排除。B项指出消费者遇到卡券难兑换的问题，而题干讲的是过度包装、价格虚高影响了消费者的消费意愿，话题不一致，无法支持上述论点，排除。
C项指出商家的套路不仅严重影响了消费体验，也损害了消费者的合法权益，补充论据，能够支持上述论点，当选。
D项指出蟹卡、蟹券像是一种带有金融衍生品属性的期货产品，与题干论点无关，排除。
故本题选C。

考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,加强类


材料：
四、逻辑判断：共10题。每道题给出一段陈述，这段陈述被假设是正确的，不容置疑的。要求你根据这段陈述，选择一个答案。注意：正确的答案应与所给的陈述相符合，不需要任何附加说明即可以从陈述中直接推出。
请开始答题：

:

15、(单选题)  近来，不少人被全程高能、脑洞大开的网络短剧抓住
了“胃”。无论是通勤路上，还是休闲吃饭，都得抓紧时间来上两“口”。“剧情不拖沓，里头只有重点”“没那么多乱七八糟的强制误会，看得流畅”“每一集都是高潮，剧情层层翻转，刷得停不下来”……省去铺垫和酝酿的短 剧，受到很多网友点赞。据此，有人认为：刷短剧将逐渐成为家喻户晓的刷剧新模式。以下哪项如果为真，最能质疑上述观点？（	）
A : 网络短剧正迎来齐揽流量和人心的井喷式增长
B : 网络短剧的观众均来自同属于“影音快餐”的短视频
C : “注水剧”的受欢迎群体是数量庞大的年轻一代
D  :  快捷的内容分发、便捷的拍摄制作成就了网络短剧之“快”



正确答案是： B

收起解析 




解析：
题干论点：刷短剧将逐渐成为家喻户晓的刷剧新模式。论据：省去铺垫和酝酿的短剧，受到很多网友点赞。A项指出网络短剧迎来齐揽流量和人心的井喷式增长，支持题干论点，排除。B项指出网络短剧的观众均来自同属于“影音快餐”的短视频，受众有限，说明其并不能成为家喻户晓的刷剧模式，削弱题干论点，当选。C项指出“注水剧”的受欢迎群体是数量庞大的年轻一代，而论点讨论的是网络短剧，主体不一致，排除。D项指出网络短剧发展快速的原因，与题干论 点无关，排除。故本题选B。

考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,削弱类


材料：
四、逻辑判断：共10题。每道题给出一段陈述，这段陈述被假设是正确的，不容置疑的。要求你根据这段陈述，选择一个答案。注意：正确的答案应与所给的陈述相符合，不需要任何附加说明即可以从陈述中直接推出。
请开始答题：
:

16、(单选题) 根据某健康科学中心的最新研究，每天使用蘑菇提取物有助于免疫系统清除人类乳头瘤病毒（HPV）感染。这项研究结果表明 AHCC（活性己糖相关化合物）非处方营养补充剂可以帮助大多数患者消除HPV感染，并可能降低HPV相关癌症的长期风险。以下哪项是上述论证的必要前提？（	）
A : 这项研究以及其他多项研究表明，AHCC补充剂是安全的
B : AHCC是一种特有的蘑菇提取物，是从香菇菌丝体中提取出来的
C  :  该项实验的治疗组接受了6个月的AHCC补充治疗，其中63.6%的患者HPV转为阴性
D : AHCC已经投入临床使用，患者可以随时向临床医生询问使用AHCC补充药物
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正确答案是： B

收起解析 




解析：
题干论点：每天使用蘑菇提取物有助于免疫系统清除人类乳头瘤病毒（HPV）感染。论据：AHCC（活性己糖相关化合物）非处方营养补充剂可以帮助大多数患者消除HPV感染，并可能降低HPV相关癌症的长期风险。
A项指出AHCC补充剂是安全的，与题干论点无关，排除。
B项在“蘑菇提取物”与“AHCC”之间建立联系，是题干论证成立的前提，当选。 C项补充实验结果，支持题干论点，但不是题干论证成立的前提，排除。
D项指出AHCC已经投入临床使用，与题干论点无关，排除。故本题选B。

考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,前提类


材料：
四、逻辑判断：共10题。每道题给出一段陈述，这段陈述被假设是正确的，不容置疑的。要求你根据这段陈述，选择一个答案。注意：正确的答案应与所给的陈述相符合，不需要任何附加说明即可以从陈述中直接推出。
请开始答题：

:

17、(单选题) 睡眠是人生大事，我们人一生之中有三分之一的时间是在床上度过的，所以大家对于床垫的舒适度、功能性的要求也是越来越高。现在市面上甚至有数十万元一张的床垫，这些床垫号称具有红外线科技，对睡眠和健康有益。由此，不少人认为床垫越贵对健康越好。以下哪项如果为真，最不能削弱上述结论？（	）
A : 研究表明，睡昂贵床垫后睡眠更好是心理错觉
B : 并不是所有人都能适合具有红外线科技的床垫
C :  号称有负离子、红外线功能的床垫大都是厂家的噱头，为了实现商业溢价
D  :  床垫工艺属于一种低端制造，成本不会很高，所含技术也没有太大的差异



正确答案是： B

解析：

收起解析 

题干论点：床垫越贵对健康越好。论据：现在市面上甚至有数十万元一张的床垫，这些床垫号称具有红外线科技，对睡眠和健康有益。
A项指出睡昂贵床垫后睡眠更好是心理错觉，说明睡昂贵床垫对健康没有实际效果，削弱题干论点，排除。
B项指出并不是所有人都能适合具有红外线科技的床垫，不适合不代表床垫对健康不好，不能削弱题干论点，当选。
C项指出号称有负离子、红外线功能的床垫大都是厂家为了实现商业溢价而炒作的噱头，说明床垫不一定越贵对健康越好，削弱题干论点，排除。
D项指出床垫工艺成本不会很高，所含技术也没有太大差异，说明床垫不是越贵对健康越好，削弱题干论点，排除。
故本题选B。

考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,削弱类


材料：
四、逻辑判断：共10题。每道题给出一段陈述，这段陈述被假设是正确的，不容置疑的。要求你根据这段陈述，选择一个答案。注意：正确的答案应与所给的陈述相符合，不需要任何附加说明即可以从陈述中直接推出。
请开始答题：

:

18、(单选题) “互联网+”药品销售相结合，突破了时空限制，药品在线下单，快递到家，让人们体验到了足不出户就能买到药的便利。此外，药品网络销售与互联网医院结合，患者在家就能完成复诊、买到医生开具的处方药，大大提升了就医获得感。但有部分消费者认为，网上药店容易出现用药安全风险，不应开展网上售药。以下哪项如果为真，最能削弱上述论点？（   ）
A  :  药品是一种特殊的商品，合理使用可以治病，使用不当则有可能损害健康，甚至危害
B  :  网上药店没有实体店铺，购药时也没有药师当面指导，销售行为的监管难度更大
C  :  网上药店是大势所趋，相关部门已经出台政策保障用药安全，网络售药迎来强监管时
D  :  对于一些人来说，去实体药店买药，内心是有点抵触的，网上购药成为很多人的新选



正确答案是： C

收起解析 




解析：
题干论点：网上药店容易出现用药安全风险，不应开展网上售药。
A项指出药品使用不当会带来危害，未提及网上购药，无法削弱题干论点，排除。
B项指出在网上药店购药时没有药师当面指导，销售行为的监管难度更大，能够加强题干论点，排除。
C项指出网上药店已成大势所趋，相关部门已经出台政策保障用药安全，网上售药迎来强监管，说明可以开展网上售药，能够削弱题干论点，当选。
D项指出对于一些人而言，更喜欢网上购药，与网上售药的安全性和保障性无关，无法削弱题干论点，排除。
故本题选C。

考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,削弱类

19、(单选题) 四名同学对期末考试做出了如下预测：小赵：小钱或者小孙是第一名。小钱：小孙或者小李是第一名。小孙：小钱是第一名。小李：小孙是第一名。成绩出来之后，只有一名同学猜对。根据上述条件，以下哪项一定为真？（	）。
A : 小钱是第一名
B : 小赵是第一名
C : 小李是第一名
D : 小孙是第一名



正确答案是： C

收起解析 




解析：
整理题干信息：①小赵：小钱或小孙；②小钱：小孙或小李；③小孙：小钱；④小李：小孙。题干不存在明显矛盾关系，且小孙出现多次。
假设小孙是第一名，①②④均为真，不符合条件，则小孙不是第一名。假设小钱是第一名，①③均为真，不符合条件，则小钱不是第一名。
小钱、小孙都不是第一名，则①③④均为假，因此②为真，即小李是第一名。故本题选C。

考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,真假推理,一真一假

20、(单选题) 天气一冷，就感觉全身发冷，手脚尤其冰凉得受不了。很多新生儿父母在照顾刚出生的婴儿的过程中，都认为可以通过手脚是否冰凉来判断宝宝是否冷、是否需要添加衣物。以下哪项如果为真，不能削弱上述观点？（	）。
A  :  婴幼儿的神经末梢还没有发育完善，身体血液很难迸射到手指末端，从而手脚冰凉
B  :  选择婴幼儿衣物时应尽量选择宽松棉质衣物，过紧过小的衣服会阻碍全身血液循环
C  :  真正判断婴幼儿的身体冷暖的方法只能是通过感受婴幼儿后脖颈、后背的温度
D  :  有些婴幼儿在体温过高的时候也会出现手脚冰凉的情况，如发烧等



正确答案是： B

收起解析 




解析：
题干论点：可以通过手脚是否冰凉来判断宝宝是否冷。论据：天气一冷，就感觉全身发冷，手脚尤其冰凉得受不了。
A项指出婴幼儿手脚冰凉的原因是神经末梢没有发育完全，切断了“手脚冰凉”与“冷”之间的联系，削弱题干论点，排除。
B项指出如何选择婴幼儿衣物，与题干论点无关，无法削弱题干论点，当选。 C项指出真正判断婴幼儿身体冷暖的方法，直接否定论点，削弱题干论点，排除。
D项指出婴幼儿在体温过高的时候也会手脚冰凉，说明通过手脚冰凉来判断宝宝是否冷不可取，削弱题干论点，排除。
故本题选B。

考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,削弱类
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